Informacja o planowanym partnerstwie publiczno-prywatnym
W związku z art. 5 ustawy z dnia 19 grudnia 2008 r. o partnerstwie publiczno-prywatnym (t.j. Dz. U z 2015 r., poz. 696, z późn. zm., dalej jako: Ustawa o ppp) spółka Gorczańskie Wody Termalne Sp. z o.o. informuje, iż zamierza dokonać wyboru partnera prywatnego w celu wspólnej realizacji przedsięwzięcia polegającego na zagospodarowaniu podziemnych wód termalnych poprzez powstanie kompleksu rekreacyjnych basenów termalnych wraz z obiektem noclegowym i infrastrukturą towarzyszącą w formule partnerstwa publiczno-prywatnego w rozumieniu Ustawy o ppp.
Zgodnie z art. 5 Ustawy o ppp podmiot publiczny, po zamieszczeniu ogłoszenia w Biuletynie Zamówień Publicznych albo opublikowaniu ogłoszenia w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej, o których mowa w ustawach wymienionych w art. 4, dodatkowo zamieszcza w Biuletynie Informacji Publicznej informację o planowanym partnerstwie publiczno-prywatnym.
Podstawą realizacji ww. przedsięwzięcia będzie umowa o partnerstwie publiczno-prywatnym zawarta pomiędzy spółką Gorczańskie Wody Termalne Sp. z o.o. a partnerem prywatnym, wybranym w postępowaniu prowadzonym na podstawie Ustawy o ppp i ustawy z dnia 21 października 2016 r. o umowie koncesji na roboty budowlane lub usługi (Dz. U. z 2016 r., poz. 1920, dalej jako: Ustawa o umowie koncesji).
Przedmiotowe przedsięwzięcie będzie obejmowało zaprojektowanie, budowę, sfinansowanie odpowiednich obiektów a następnie kompleksowe utrzymanie obiektów i komercyjne zarządzanie tymi obiektami na własne ryzyko zgodnie z przeznaczeniem przez okres określony w Umowie o ppp.
Ogłoszenie o koncesji zostało opublikowane w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej w dniu 8 sierpnia 2017 r. pod numerem 2017/S 150-311253 oraz zamieszczone w Biuletynie Informacji Publicznej w dniu 8 sierpnia 2017 r.
